

Help Desk Politiche Giovanili ANCI - riscontro quesito

E-mail

ilaria.nanni@comune.rimini.it

Numero di telefono

0541704913

Avviso Pubblico

II Edizione Avviso Giovani e Impresa

Comune

COMUNE DI RIMINI

Tipologia quesito

Indicare la tipologia di quesito

Attività progettuali

Quesito

In riferimento all'atto integrativo alla convenzione del 25/03/2025 relativo al finanziamento delle start-up giovanili, si richiedono i seguenti chiarimenti:

Per gli enti del Terzo Settore ammessi a partecipare alla procedura di concessione del finanziamento si possono ricomprendere tutti gli ETS previsti dal D.Lgs. 117/2017, purchè rispettino – oltre agli ulteriori requisiti previsti dall'atto integrativo – anche l'obbligo di iscrizione alla CCIAA, secondo l'interpretazione da noi formulata.

Si chiede di precisare se la quota del 51% indicata per le forme societarie o per gli Enti del Terzo Settore rappresenti un limite percentuale tassativo oppure se possa essere interpretata con qualche margine di flessibilità.

Si richiede conferma che le Partite IVA, per poter partecipare alla procedura, debbano essere necessariamente iscritte alla CCIAA.

Confidando in un cortese riscontro pongo Distinti saluti

Riscontro al quesito

DOMANDA 1.

RISPOSTA

Per gli enti del Terzo Settore ammessi a partecipare alla procedura di concessione del finanziamento si possono ricomprendere tutti gli ETS previsti dal D.Lgs. 117/2017, purchè rispettino – oltre agli ulteriori requisiti previsti dall'atto integrativo – anche l'obbligo di iscrizione alla CCIAA nei casi previsti dalla normativa nazionale e l'obbligo di iscrizione al RUNTS (per quest'ultimo adempimento è sufficiente produrre la domanda di iscrizione, nel caso in cui la procedura non sia completata)

DOMANDA 2.

RISPOSTA

La quota del 51% indicata per le forme societarie o per gli Enti del Terzo Settore, come specificato nell'Atto integrativo, è un limite percentuale tassativo, senza eccezioni

DOMANDA 3.

RISPOSTA

Le Partite IVA, per poter partecipare alla procedura, dovranno rispettare gli obblighi previsti dalla normativa nazionale e, lato ANCI, possedere i requisiti indicati all'articolo 2.2 dell'Atto integrativo.